

9

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

încheiat azi 23.05.2018 , cu ocazia ședinței ordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.

D-nul consilier Toma Ioan propune ca presedinte de sedinta pe durata a 3 luni pe d-nul Sburlea Lucian, si nemaifiind alte propuneri aceasta este aprobata cu unanimitate de voturi.
D-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 14 consilieri , absent nemotivat fiind d-na consilier Dan Nicoleta-Roxana , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciuc , d-nul viceprimar Marcus Iosif , iar ca invitati participa d-na Ulita Tatiana-administrator S.C. Gospodarie Comunala Lenauheim S.R.L, d-na Popescu Alexandra-director Scoala Generala Lenauheim
Procesul Verbal al sedintei extraordinare din data de 30.03.2018 si Procesul verbal al sedintei extraordinare(de indata) din data de 20.04.2018 au fost aprobate cu unanimitate de voturi de toti consilierii prezenti la sedinta .

D-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință deschide lucrările ședinței ordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

- 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim , județul Timiș pe anul 2018;
- 2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea situatiilor financiare pe anul 2017(bilant , cont de profit si pierdere si anexe la bilant) al S.C. Gospodarie Comunala Lenauheim S.R.L.;
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unui teren in suprafata de 1500 m.p. Parohiei Ortodoxe Romane din localitatea Grabat în vederea construirii unei case parohiale în localitatea Grabat , comuna Lenauheim , judetul Timis;
- 4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică în vederea vânzării imobilului-terenului- înscris în C.F.107726 Lenauheim , nr.cadastral 107726 , în suprafață de 2.703 m.p. , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis;
- 5.-Proiect de hotărâre privind constatarea apartenentei bunurilor – terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis;
- 6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea si însușirea raportului de evaluare a imobilului-terenului înscris în C.F. 105346 Lenauheim , nr. cadastral 105346 , în suprafața de 278 m.p. , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.
- 7.-Diverse.

D-nul Ilie Suciuc- primarul comunei Lenauheim in conformitate cu prevederile art.43 , alin 1 din Legea nr.215/2001 , solicita introducerea pe ordinea de zi a urmatorului proiect de hotarare:
- proiect de hotarare privind insusirea continutului Dispozitiei nr.28/05.03.2018 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim,județul Timiș pe anul 2018.
Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

10

D-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim , județul Timiș pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.29/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2017(bilant , cont de profit și pierdere și anexe la bilant) al S.C. Gospodărie Comunală Lenauheim S.R.L..

La acest punct al ordinii de zi , d-na Ulita Tatiana în calitate de administrator la S.C. Gospodărie Comunală Lenauheim S.R.L prezintă situațiile financiare pe anul 2017.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.30/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii unui teren în suprafața de 1500 m.p. Parohiei Ortodoxe Române din localitatea Grabat în vederea construirii unei case parohiale în localitatea Grabat , comuna Lenauheim , județul Timiș.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.31/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică în vederea vânzării imobilului-terenului- înscris în C.F.107726 Lenauheim , nr.cadastral 107726 , în suprafața de 2.703 m.p. , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.32/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea apartenenței bunurilor – terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.33/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea și însușirea raportului de evaluare a imobilului-terenului înscris în C.F. 105346 Lenauheim , nr. cadastral 105346 , în suprafața de 278 m.p. , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.34/23.05.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea conținutului Dispoziției nr.28/05.03.2018 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim,județul Timiș pe anul 2018

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.35/23.05.2018.

La ultimul punct al ordinii de zi , Diverse , i-au cuvântul:

D-nul viceprimar Marcus Iosif are mai multe propuneri , după cum urmează:

- solicita sprijinul și identificarea strazilor unde este imperios necesar repararea trotuarelor prin turnarea de beton în lungime de 1500 ml în fiecare localitate aparținătoare comunei Lenauheim;
- trebuie luată atitudine , sensibilizați și contactați reprezentanți Diacezei Romano-Catolice din Timișoara cu privire la executarea de reparații la Biserica Catolică din localitatea Bulgarus care se află într-o stare deplorabilă și există riscul dărămării ei ;

- preluarea imobilelor cu nr.475-476 din localitatea Bulgarus si trecerea lor in patrimoniu comunei (imobilele se afla in proprietatea SCA Grabtim SA Grabat) si in care sa se realizeze o salina , sala de fitnes.

D-nul consilier Cioabla Tudorel are mai multe propuneri , dupa cum urmeaza:

- contesta continutul procesului-verbal din data de 20.04.2018 privind aprobarea ca parcare din fata magazinului universal din localitatea Lenaueim sa fie inclusa in planul de investitii al comunei Lenaueim , facand cunoscut faptul ca a fost iesit din sala de sedinta si ca nu a votat ;
- solicita un spatiu pentru sediu secundar la SC Brai Cata SRL Bucuresti , firma care se ocupa cu salubritatea comunei Lenaueim;
- rezolvarea si luarea de masuri cu privire la instalarea gardurilor (in jurul pasunilor inchiriate) de catre crescatorii de ovine din comuna Lenaueim.

D-nul primar Ilie Suciuc face cunoscut d-lui consilier Cioabla Tudorel ca in sediul Primariei comunei Lenaueim nu se poate acorda spatiu unei societati comerciale.

D-nul consilier Bandu Emil solicita ca iarba de pe marginea drumurilor din intersectii sa fie taiata si in ce stadiu al licitatiei se afla proiectul Modernizare stazi in comuna Lenaueim in lungime de 9,00 km .

D-nul primar Ilie Suciuc face cunoscut ca proiectul de mai sus se afla in faza finala privind stabilirea castigatorului privind executia proiectului Modernizare stazi in comuna Lenaueim in lungime de 9,00 km .

D-nul consilier Mateas Ioan ridica acelasi probleme cu privire la luarea de masuri privind igienizarea de catre proprietari prin taierea gardului viu , iarba mare , mizerie la imobilele cu nr.543 si 492 din localitatea Lenaueim.Mai mult , propune Consiliului Local sa aprobe de principiu ca SC Gospodarie Comunală SRL Lenaueim sa depuna un proiect cu finantare europeana pentru achizitionarea unei statie-linie completa de confectionare pavaj in jurul sumei de 60.000 euro.

D-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință supune spre votare aceasta propunere care este aprobata cu unanimitate de voturi.

D-nul Mihaesc Florin –secretar UAT Lenaueim aduce la cunostiinta consiliului local adresa nr.6129/03.05.2018 a Agentiei Nationale de Integritate(ANI) , inregistrata la Primaria comunei Lenaueim sub nr.2123/21.05.2018 , prin care se aduce la cunostiinta ca in conformitate cu prevederile art.4 si 7 din Legea nr.176/2010 , termenele de depunere a declaratiilor de avere si a declaratiilor de interese pentru anul fiscal 2017 este de 15.06.2018. In acest sens , au fost distribuite fiecarii consilier local formularele privind declaratie de avere si a declaratie de interese.

D-na Popescu Alexandra- director la Scoala Generala Lenaueim –cu privire la schimbarea denumirii Scolii generale din localitatea Lenaueim este necesar inaintarea unei adrese din partea doritorilor-initiatorilor catre Consiliul de Administratie al Scoalii Generala Lenaueim cu propunerea dorita , iar in urma dezbaterilor din Consiliu de administrare a scolii se va emite a hotarare cu privire la solicitarea facuta in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Sburlea Lucian - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
CONSILIER*
SBURLEA LUCIAN

SECRETAR,
MIHAESC FLORIN

